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POPAWANIE | OPEJMOWANIE PO 20
BEZ PRZEKROCZENIA PROGU
PZIESIATKOWEGO
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2 Weronika ma 10 zeszytéw w kratke i 5 zeszytéw w linie. lle
zeszytow ma Weronika?

Odp.

3 Bartek miat 16 naklejek z samochodami. 3 naklejki oddat
mtodszemu bratu. lle teraz naklejek ma Bartek?

Odbp.

4 Basiama 11 recznikow duzychi 7 recznikdw matych. lle recznikow
ma Basia?




Lr% 5 Przeczytaj dane z tabelkii odpowiedz na pytania.

lle szyszek zebraty dzieci?

Odp.

lle Kuba zebrat szyszek, kasztanow i zotedzi razem?

Odp.

O ile wiecej zotedzi niz kasztandw zebrat Tomek?

Odp.

O ile mniej kasztandéw niz szyszek zebrata Ola?

Odp.

Czego dzieci zebraty najwiecej?

Odp.




POPAMWANIE | OPEJMOWANIE PO 20
Z PRZEKROCZENIEM PROGU
PZIESIATKOWEGO

1 Oblicz.
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2 Ogrodnik $cigt 7 r6z czerwonych i 7 r6z z6ttych. lle réz Sciat
ogrodnik?

Od

3 Pszczelarz ma 15 uli. 6 uli pomalowat na z6tto, a reszte na brazo-
wo. lle uli jest brgzowych?

Odp.

4 Jozio powiesit na choince 5 pierniczkéw w ksztatcie gwiazdek,
4 pierniczki w ksztatcie serduszek i 8 pierniczkow w ksztatcie
misiow. lle pierniczkdw powiesit na choince J6zio?

Odbp.

5 Uzupetnij dziatania.
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Lr % 6 Uzupetnij tabelki matematyczne.
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przyszyje krawcowa do dwéch takich bluzek?

N7
b

7 Krawcowa przyszyta 6 guzikdw do jednej bluzki. lle guzikow

Odp.

lle guzikdw zostanie krawcowej?

8 Krawcowa kupita 14 guzikéw. 5 guzikdéw przyszyje do sukienki.

Odp.
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POPAWANIE | OPEJMOWANIE PO 30

1 Oblicz wedtugwzoru.
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2 llujest chtopcow w twojej klasie? lle jest dziewczynek w twojej
klasie? llu uczniéw jest w twojej klasie?




Lr% 3 Pojednejstronie ulicy Radosnej rosnie 12 drzew, a po drugiej 14.
lle drzew tacznie rosnie przy tej ulicy?

Odp.

& W klasie Emilki jest 27 uczniéw. Dzi$ 5 oséb jest nieobecnych.

llu dzi$ jest uczniéw w klasie Emilki?

O

dp.

5 Ogrodnik posadzit 11 grusz i o 5 wiecej jabtoni. lle wszystkich

drzewek posadzit ogrodnik?

O

dp.

6 W pidérniku zmiescito sie 30 kredek. 12 kredek zostato wyjetych

z piornika. lle kredek jest w piorniku?

dp.
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MNOZENIE PO 30

1 Zamien dodawanie na mnozenieioblicz.
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2 W pudetku jest 6 kredek. lle jest kredek w 4 takich pudetkach?

Odp.

3 W kazdym z pieciu wazondéw jest po 5 tulipanow. lle jest wszyst-
kich tulipanéw?

Odp.

4 W jednym pudetku jest 6 szklanek. lle szklanek jest w 3 takich
pudetkach?




25

6 Jolacodzienne na $niadanie zjada dwie kanapki. lle kanapek zjada
Jola na $niadanie w ciggu tygodnia?

Odp.

7 Do jednej koszuli trzeba przyszyé 7 guzikéw. lle guzikéw trzeba
przyszy¢ do 4 takich koszul?

Odp.

8 Rysio codziennie zabierat do szkoty 4 sliwki. lle sliwek zabrat chto-
piec do szkoty od poniedziatku do pigtku?




PZIELENIE PO 30

1 Oblicziuzupetnij wedtug wzoru.
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2 W kwiaciarni jest 30 tulipanéw. Kwiaciarka zrobita z nich 6 bukie-
téw. W kazdym bukiecie jest tyle samo kwiatéw. lle tulipandéw jest
w kazdym bukiecie?

Odp.

3 Zuzannama 12 cukierkéw. Chce je rozdzieli¢ po rowno dla 3 oséb.
lle cukierkdw dostanie kazda osoba?

Odp.

4 W pewnejklasie jest 16 uczniéw. lle par utworzg ci uczniowie?

Odp.

5 Karol kupit 20 babeczek w 4 opakowaniach. lle byto ciasteczek
w jednym opakowaniu?
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